



## **В Челябинской области бывший заместитель министра здравоохранения признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями при закупке медицинского оборудования**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заместителя регионального министра здравоохранения, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в 2020 осужденный согласовал закупку томографов по завышенной стоимости за счет средств бюджета. Преступлением причинен ущерб бюджету в размере более 85 млн. рублей. В ходе расследования уголовного дела осужденный признал вину и заключил досудебное соглашение. Расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.4 ст.33, ч.3 ст.285 УК РФ (подстрекательство к злоупотреблению должностными полномочиями) при хищении бюджетных средств находится в завершающей стадии.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет условно.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763420>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---